

文登区人民医院 消化内科等荣获省级多项荣誉

本报文登8月28日讯(通讯员 王怡) 日前,由山东省癌症中心、省肿瘤医院、省抗癌协会等主办的“2019年山东省癌症防治与健康促进大会”,在泰安市隆重召开。文登区人民医院副院长、消化内科主任李冰,院长助理、病理科主任孙春龙,公共卫生科主任于继凤参加会议。

会上,威海市文登区人民医院荣获“2017-2019年度国家重大公共卫生项目农村上消化道癌早诊早治项目先进集体”荣誉称号。

医院副院长、消化内科主任李冰,院长助理、病理科主任孙春龙,消化内科副主任丛明,医护于娟、董艳分别荣获先进个人荣誉称号。病理科医师于喜燕、鞠涛分别荣获“2019年山东省上消化道癌早诊早治病理诊断技能竞赛”二、三等奖。

大会全面分析了国家及山东省癌症防治现状和变化趋势,系

统解读了国家及山东省癌症防治政策和措施等,分享了肿瘤精准防治的新理念、新技术,并对下一步工作进行了安排部署,为进一步做好全省癌症防治工作指明了方向。

自2012年以来,文登区人民医院消化内科以消化道早癌诊疗为突破口,凭借着过硬的技术服务,赢得了病患及家属的信任和好评。

发现一例早癌,挽救一条生命,幸福一个家庭。本着这样的原则,文登区人民医院消化内科目前已完成大肠癌筛查任务5000余例,筛查出早癌病例200余例;胃癌筛查任务5000余例,筛查出早癌病例100余例。

荣誉是对昨天的肯定,奋进才是永恒的主题。文登区人民医院消化内科将一如既往,继续全心全意地为广大患者服务,守护生命,不忘初心。



▲区人民医院副院长、消化内科主任李冰(右三)获先进个人荣誉称号。

区人民医院召开深化廉洁医院建设动员大会

本报文登8月28日讯(记者 姜坤) 8月15日,文登区人民医院召开了“深化廉洁医院建设动员大会”。此次大会是为进一步落实全面从严治党管党要求,深入推进医院党风廉政建设和反腐败工作,推动廉洁思想、廉洁制度、廉洁规则、廉洁纪律、廉洁文化融入医院建设发展的各方面全过程,努力打造风清气正、院风清朗、医风清新的廉洁医院,更好地服务群众就医和昆崙清风建设;同时按照《威海市文登区深化廉洁医院建设实施方案》精神指引结合院内实际工作情况而召开。大会由文登区人民医院党总支书记、院长王立宁主持,医院党支部成员、各分管副院长、各科室主任、护士长及负责人共100余人参加了大会。

王立宁在会上宣读了“廉洁医院”建设活动实施方案,并要求广大医务人员不断提高医风医德水平,营造风清气正的医疗环境。全

院人员要充分认识廉洁医院建设的重要性,扎实推进廉洁医院建设各项工作,将推进廉洁医院建设落到实处。他还提出了当前建设廉洁医院的主要任务是强化党的政治建设,强化廉洁文化建设,强化运行机制建设,强化医护队伍建设和巩固专项活动成果,大力提升廉洁医院建设水平。

会上还传达了文登区卫健局党风廉政建设暨行风建设工作会议精神。根据会议精神,王立宁强调,医院要开展多种形式的“督廉”行动,以督促整改,逐步构建起一个良好的廉洁体系。党员干部要起到带头作用,医务人员要筑牢防线,不踩红线、守住底线,认真履行好本职工作,争做廉洁医院建设的践行者、传播者、示范者,积极推进廉洁医院建设工作。

同时,根据威海市委书记王鲁明、文登区委书记张宏璞在我区党政班子成员座谈会上的讲话精神,

王立宁还在会上就如何提高医院优质服务进行了探讨,确定从医务人员形象、工作环境、工作人员行为三方面开展工作,确保马上要有新变化,年底要有大变化,以全新的面貌带给患者更加优质的服务,着力打造廉洁医院,不断提高患者满意度。

会后,全体参会人员由党总支纪检委员、副院长于明水的带领下,进行了宣誓及“树良好医德医风 做健康卫士”签名活动,表达了廉洁行医的决心。

“廉洁医院”建设是卫生健康事业顺利发展的重要保障,是全面深化医改的重要举措,是保障人民群众健康权益的迫切需要。做好“廉洁医院”建设工作责任重大、使命光荣,文登区人民医院将按照上级的统一部署,坚定信心,积极作为,狠抓落实,勇于担当,为办好文登人民满意的卫生健康事业而不断努力。

区人民医院公众号再添新功能

本报文登8月28日讯(通讯员 张海超)为进一步方便患者,提升患者就医体验,文登区人民医院微信公众平台又新增了一项线上服务功能——微信随时查询检验报告。解决了患者长时间等待和反复往返医院的困扰。

据了解,患者只需要关注区人民医院微信公众平台,就可以在底部菜单栏的“便民信息”中点击“报告查询”,根据系统提示登录后,即可随时手机查询检验报告。南院区可以查询2018年7月以后的检验报告,北院区可以查询2017年8月以后的检验报告。

目前,报告查询功能只能查询检验项目(如验血、验尿等),检查项目(如CT、B超等)暂时还无法查询,但该项功能也将很快上线。

患者利益无小事,改革永远在路上。区人民医院将继续坚持以“病人为中心”,加强医院精细化管理,依托信息化手段,优化服务流程、改进服务方式,以更多的新变化,打造“一次办好”服务,真正实现“少跑腿、少排队”。不断改善患者的就医体验,加快“互联网+医疗健康”服务体系的建设,为推进医疗健康一体化服务贡献力量。



中西医结合疗效好八旬老人顺利排出胆结石

本报文登8月28日讯(通讯员 王怡) 文登区人民医院消化内科运用中西医结合疗法成功为八旬老人排出胆结石,为患者解除了痛苦。为表达谢意,患者张大爷将一面锦旗送到了科室。

原来,家住文登区大水泊镇山后张家村的85岁老人张大爷,前些日子出现腹痛,发热,小便呈浓茶色,巩膜及皮肤黄染,食欲减退的症状。家人知道情况后,立即带老人到文登区人民医院南院区就诊。

经过详细检查,张大爷确诊为胆源性胰腺炎、胆总管结石、胆囊结

石并胆囊炎、冠状动脉粥样硬化性心脏病、心功能Ⅲ级。经过一段时间的治疗后,张大爷病情稳定了下来。

为寻求进一步治疗效果,患者家属找到区人民医院副院长兼消化内科主任李冰,要求进行内镜下微创手术取出张大爷的胆总管结石。李冰考虑到患者胆总管结石位于胆总管末端,大小约0.35cmX0.5cm,再加上张大爷年龄较大,基础病较多,于是建议采用中西医结合药物治疗的方式排出结石。

经过详细考量,李冰为张大爷

制定了严谨的治疗方案。西医方面给予抗炎、保肝、解痉、补液、抑制胰液分泌等治疗;中医方面,请来了中医科主任邵战海会诊,中医诊断为黄疸阳黄,湿重于热,治疗上清热利湿、利胆退黄,给予茵陈五苓散加减。

治疗5天后,复查腹部CT,张大爷胆总管及胆囊的结石均排出,现患者已经好转出院。

采用中西医结合疗法治疗胆结石无须开刀,极大减轻了患者的痛苦也减轻了家庭负担,该疗法受到了患者及家属的一致好评。

陪着孩子玩,就能起到治疗效果?

本报文登8月28日讯(通讯员 张海超) 沙盘游戏治疗是目前国际上流行的心理治疗方法。通过唤起童心,人们找到了回归心灵的途径,身心失调、社会适应不良、人格发展障碍等问题也在沙盘中得到化解。文登区人民医院开展沙盘游戏疗法取得了良好的效果,尤其适用于儿童。在团体沙盘游戏治疗中,尊重孩子天性的同时,彰显专业治疗的优势。孩子可以学习如何建立关系,处理情绪,释放压力。

这个世界里有孩子们的

想法、情绪,甚至是孩子的内在。他们化沙具为想象,将想象呈现为立体的、可见的场景。他们在互动中引领,在引领中扮演各自角色,通过沙盘游戏的方式,让孩子释放真正的自己,在与同伴的互动中,在沙盘世界的摆放中提升自己与世界交流的能力,提升自己的适应力、创造力、沟通能力,让孩子在游戏中找到简简单单的快乐、充满力量的自信以及真正的自己。

沙盘游戏基本配置包括沙箱、沙子、玩具,儿童、青少年甚

至是成人都很喜欢沙,似乎对沙子具有某种出乎天性的情感。受过专业训练的沙盘咨询师,将结合沙盘的特点营造出“自由与保护的空间”以及安全的关系,使得沙盘游戏者能够与自己的心灵对话,调整内在,释放压力,激发人格自性化发展。

通过沙盘游戏,可以有效宣泄消极情绪,释放压力。在沙盘的世界里,提供了一种自由和保护的空间,在这里孩子们可以通过游戏表达和释放负面

情绪,有效缓解压力。加强团队合作能力。团队沙盘小组成员每周固定时间见面,游戏中有很多互动,小组再现了真实的人际场景,有助于帮助孩子掌握有效的人际交往技巧,提高团体合作能力。促进言语表达能力。沙盘的创作过程即是对思维的拓展,能够促进内部言语的发展,同时,通过对沙盘内容的描述促进了孩子的语言表达能力。训练观察、理解能力,有助于培养学习兴趣。在团队的人际互动模式中,孩子们相

互揣摩他人的想法和感受,学会认真听取别人的解读,接纳别人与自己的不同,形成敏锐的观察能力和深刻的共情能力,继而将这些能力迁移到现实中,在社会交往和学习兴趣方面都会有所提升。

沙盘游戏适合任何年龄段的孩子。您可以通过心理治疗门诊(门诊楼三楼西)或沙盘游戏治疗室(门诊楼五楼西)和我们的医生或心理咨询师进行面对面的咨询沟通关于团体沙盘治疗的相关事宜。